Услуги размещения

Плесецкий сектор Парка.

Деревня Вершинино

Деревня Вершинино является административным центром Плесецкого сектора Парка. Это одно из крупнейших населенных пунктов Кенозерья, обладающее развитой туристической инфраструктурой, через который проходят основные туристические потоки. Сама деревня раскинулась вдоль северного плеса Кенозера и представляет собой интерес для любителей северной старины. Здесь сосредоточены уникальные памятники  историко-культурного наследия: Никольская часовня, часовня Иоанна Богослова, каменная церковь Успения Пресвятой Богородицы, «святая роща» с поклонными крестами. Так же  здесь расположены музейная экспозиция «Рухлядный амбар. Открытый показ фондов», Музей плотницкого мастерства Кенозерья,   гончарная мастерская, Визит-центр с выставочными залами, библиотекой, конференц-залом, музейными фондами.

Гостевые дома в д. Вершинино

В д. Вершинино расположены три гостевых дома для размещения туристов общей вместимостью 18 мест. Каждый дом состоит из двух комнат по 3 места размещения (в одном гостевом доме 2 места в одной комнате и 4 в другой), общей кухни, отапливаемых русской печью. Кухня оснащена всем необходимым для самостоятельного приготовления пищи (электроплитка, электрочайник, набор посуды, холодильник). Любители попариться оценят русскую баню. Еще одна гостевая изба – «Дом Евсеева» расположена на берегу Кенозера. Одноэтажный дом построен в традициях деревянного зодчества в начале XX века. Изба состоит из двух комнат на 4 и 6 мест размещения и кухни, отапливаемых русской печкой, в доме обустроена мансарда для проживания в летнее время. Рядом расположены две бани: «по-белому» и «по-черному», оборудован спуск к воде для купания и стол с кострищем. Удобства: вода приносная, умывальники, туалет холодный на веранде.
Гостиница в д. Вершинино

В д. Вершинино на берегу Кенозера расположена новое двухэтажное здание конторы Кенозерского национального парка. На втором этаже располагается небольшая уютная гостиница, из окон номеров которой открывается прекрасная панорама на старинную деревню Вершинино и озеро Кенозеро. Здесь расположены: 3 четырехместных, 1 трехместный номер и кафе-гостиная. Гости могут арендовать помещение для самостоятельного приготовления пищи или воспользоваться услугами повара. (Удобства – вода приносная, умывальники, туалеты холодные внутри гостиницы, душевой нет, 2 бани у дома Евсеева).
Кафе-гостинная в д. Вершинино.  

В центре деревни Вершинино располагается кафе-гостиная. Просторный зал в русском стиле с камином может вместить до 60 человек, по предварительной заявке  может быть организовано трехразовое питание по традиционным рецептам северной кухни, предусмотрены постные и вегетарианские блюда.  

Деревня Кривцово. 

Гостевой дом 
Для любителей уединенного или семейного отдыха, вдали от цивилизации на южном берегу Кенозера расположен крестьянский дом XIX века, с воссозданными интерьерами  и подлинными предметами прошлого века. Изба состоит из двух  жилых комнат по три места размещения в каждой, общей кухни с русской печью со всем необходимым для приготовления пищи. Для любителей попариться – двухэтажная русская баня, которая расположена рядом с домом на берегу озера.  

Каргопольский сектор Парка.

Деревня Морщихинская. 

Гостиница Визит-центра

Двухэтажное деревянное здание с 4 номерами разных категорий на 9 мест размещения (одноместный номер, двухместный номер, 2 трехместных номера), из окон которого открывается прекрасный вид на Лекшмозеро. В здании расположены музейные экспозиции, экологический класс. На первом этаже Визит-центра находится кафе-бар, сувенирная лавка. Гости могут арендовать кухню для самостоятельного приготовления пищи или воспользоваться услугами повара. Удобства: отопление + обогреватели, туалет, душевая на этаже.
«Рыбацкая изба»

Уютная одноэтажная гостиница с мансардой, рассчитанная на 16 мест в летнее время (8 двухместных номеров) и 8 мест зимой (4 двухместных номера на первом этаже) расположена на берегу Лекшмозера. На первом этаже гостиницы имеется кухня и кафе-гостиная, санузел с душевыми кабинами. Для любителей попариться предлагаем русскую баню, которая расположена рядом с «Рыбацкой избой». Она рассчитана на 6-8 человек и состоит из моечной, парной и комнаты отдыха. Удобства: обогреватели, туалет и душевая на этаже.
Лекшмозеро

Охотничья заимка

В 5 км от д. Морщихинская, на берегу Лекшмозера находится туристический комплекс «Охотничья заимка», включающий два домика на 6 мест размещения. С оборудованной смотровой площадки открывается прекрасный вид на Лекшмозеро. В небольшом музее можно познакомиться с историей рыболовного и охотничьего промыслов Кенозерья. Здесь вы сможете попариться в бане «по-черному», искупаться в озере, а после ужина полюбоваться закатом со смотровой площадки.  Удобства: электричества нет, туалет на территории.
Деревня Масельга
База детского экологического лагеря

В деревне Масельга, в 7 км от д. Морщихинская, на водоразделе между Белым и Балтийским морями в живописном месте расположена база детского экологического лагеря. Детский лагерь работает с июля до конца августа, в остальное время к Вашим услугам 4 зимних домика на 20 мест размещения, отапливаемые печью с плитой, на которой можно готовить, и 5 летних домиков на 40 мест размещения. Гости могут воспользоваться услугами повара, который приготовит обед по старинным рецептам в кухне-столовой, рассчитанной на 65 мест. На территории лагеря расположен конференц-центр, где можно провести семинар или рабочую встречу. Для любителей попариться на берегу озера расположены 2 бани: «по-белому» и «по-черному».  Удобства: электричества нет, туалеты на территории.
Озеро Наглимозеро. 

В глухом лесу на берегу живописного Наглимозера расположен туристический кордон. Эта территория была когда-то обустроена жителем д. Печниково Ф.М. Шекаловым, он построил кордон для проживания во время охоты и рыбалки. В настоящее время дом принадлежит национальному парку и после реставрации используются в туристических целях. Здесь построена баня, причал для лодок, оборудован навес и кострище. Любители рыбалки и уединенного отдыха по достоинству оценят это место. 

Удобства: электричества нет, туалеты на территории.
Деревня Думино. 1 кордон на 10 мест, баня.

Туристический кордон

Деревня Думино расположена на живописном берегу озера. От крупной когда-то деревни осталось несколько домов. Выразительные культурные ландшафты наряду с памятниками архитектуры привлекают сюда любителей как природы, так и почитателей старины. Здесь располагается туристический кордон, рассчитанный на 10 человек, рядом с озером построена баня. Приглашаем любителей отдохнуть на лоне природы, полюбоваться закатами и посидеть на вечерней зорьке в ожидании поклевки в Думино.   

Удобства: электричества нет, туалеты на территории.
